

# 手机单向收费将在全国陆续实施

综合新华社、《东方早报》报道 近日,中国联通广东分公司宣布,从2月1日起,“世界风”等三大品牌陆续推出手机接听免费套餐;广东移动的单向收费方案也在报批中。对此,信息产业部有关负责人表示,在条件成熟的地方,运营商逐步实施手机单向收费,已经成为发展趋势。

在广东之前,上海、天津等部分省市的移动和联通都

已经推出了“10元以下包月接听”的准单向收费。这位负责人说,深化电信资费管理方式改革,逐步完善在政府宏观调控下主要由市场形成价格机制是资费改革方向。手机单向收费就是多年来资费改革的重要成果。

记者了解到,2007年我国还将研究制定电信资费上限管理评估方案和程序。“不管下限、只管上限”的上限管

理,是政府为维护消费者利益,防止电信运营企业联手制定较高电信资费的一种监管政策。在此资费管理模式下,电信价格将在政府制定的最高定价之下,由市场形成。

信息产业部表示,在电信资费方面,还要健全和完善信息服务收费监管的长效机制。继续整顿和规范市场价格竞争秩序,对于各种不正当价格竞争行为,坚决予以制止。

一位不愿具名的权威电信业专家在接受记者采访时说:“事实上,现在实行手机单向收费,已经被运营商认为是可以接受的,它对企业收入影响也不大,甚至会促使消费者选择新的套餐,并进一步刺激通话量的上涨。”

一些电信界权威专家认为,手机单向收费政策可能在两会前后出台,此后正式在全国范围内陆续铺开。

## 北京下周有望实现手机单向收费

### ■相关新闻

据《北京青年报》报道 昨天记者从北京移动内部人士处得到证实,北京移动接听免费的“畅听99套餐”基本上得到监管部门的准许。该人士肯定地告诉记者,从2月1日开始有关新套餐的资费标准

将在平面媒体上刊发广告,从2月8日开始,北京的市民就可以到营业厅去办理新的套餐了。

据悉,该套餐资费标准和以前的传闻一致。而一旦实行该套餐,则意味着北京移动的用户将首次享受到套餐内的“单向收费”政策。这是北京移动资费上的一次重大突破。

# 云南交通厅副厅长胡星任上出逃 涉嫌窝赃与作伪证,公安部悬赏5万元通缉胡星



胡星

据《云南信息报》报道 中国公安部发出A级通缉令,通缉一起特大经济犯罪案件的犯罪嫌疑人胡星。

记者了解到,此胡星就是曾任昆明市副市长、现任云南省交通厅副厅长的胡星,主管公路、运输。记者了解到,大家记得胡星最后一次公开露面是在今年1月17日省委组织部在省委党校举办的“老

作为云南省交通厅副厅长的他,专题介绍了云南交通建设的基本情况和做法。

2007年1月,云南省公安机关在侦办一起特大经济犯罪案件时,发现胡星有重大作案嫌疑,现胡潜逃。

公安部发出的A级通缉令显示胡星的个人资料如下:胡星,男,1958年10月16日出生,身份证号码:530103195810160614,籍贯

为湖北省松滋市,身高168厘米,云南昆明口音,国字脸,中等体型。户籍住址与现住址均为云南省昆明市官渡区和平后村141号附2栋10号。会讲普通话。

警方对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将给予人民币五万元奖励。

记者了解到,胡星被通缉是因涉嫌窝赃与作伪证。目前案件在由警方办理之中。

### ■法治在线

#### 康力元陷入郑筱萸案 总裁被中纪委调查

据《第一财经日报》报道 随着国家食品药品监督管理局原局长郑筱萸腐败案的东窗事发,浙江康力元投资集团有限公司(下称“康力元集团”)作为在此案中涉嫌最大的关联企业因为一个网上广泛转载的帖子被暴露出来,汤氏两兄弟再次成为舆论焦点。

浙江康力元生物药业有限公司总经理助理贺晓华在接受采访时表示,康力元总裁汤旭东个人确实正在接受中纪委调查组的调查。汤旭东同时还是康力元集团下属海口康力元制药有限公司董事长。

#### 曾决策建“白宫”办公楼 原郑州惠济区委书记被判无期

据新华社电(记者李钧德)因决策建造外观似“白宫”的豪华办公楼而出名的原郑州市惠济区委书记冯刘成,因犯受贿罪、贪污罪、挪用公款罪数罪并罚,日前被南阳市中级人民法院一审判处无期徒刑,剥夺政治权利终身。

今年刚满50周岁的冯刘成,1998年4月任郑州市水利局党委书记、局长,1999年7月任郑州市惠济区委书记,2004年2月任平顶山市人民政府副市长。在任郑州市惠济区委书记期间,冯刘成作为主要负责人,决策建造了拥有6幢豪华办公楼、1个巨大的半球形会议中心的惠济区委新办公楼楼群。该楼群因其山水景观式的建筑格局和530亩的占地规模,且外观状似“白宫”而引起全国轰动。2006年4月26日,因涉嫌受贿罪,冯刘成被南阳市公安局刑事拘留。



火车票上盖乘警“名片”

1月30日,一名南宁铁路公安处的民警将刻有自己姓名和报警服务电话的印章印在旅客火车票的背面。据了解,发放“名片”活动将从即日起持续到春运结束。此举旨在确保春运安全、让广大旅客平安出行。

新华社记者 叶建平 摄

# 城管副局长带队打砸收费站

事发湖南永州,酒后冲关还叫嚣:谁再收费就打死谁

据《三湘都市报》报道 1月25日晚8时左右,对于永州市接履桥收费站零陵大道收费点的收费员唐林元和稽查员匡中元来说,是难过的时刻。该市城管局副局长张立新乘坐的汽车在过收费站时,因交费而引发了纠纷,10多名身穿城管制服的工作人员随后来到收费站,他们不是为执法而来,而是前来打砸收费站。

### 不交钱冲击收费站

1月28日下午,收费员唐林元青着眼眶向记者回忆当时的一幕时,仍有点后怕。据唐林元回忆,1月25日晚7时41分,一辆牌号为湘M05901的面包车从零陵方向开往冷水滩,途经接履桥收费站零陵大道收费点时,司机石伟平拿出工作证要求免费放行,当班收费员在查看了证件后,告知对方此车不是免征车,个人证件不能免费通行。但石伟平听后,置之不理并加大油门撞杆冲关。见此情景当值收费员喊

道:“你这个人怎么这么没有素质。”石伟平听后,马上将车倒回收费站窗口前破口大骂:“我们从来都是不缴通行费的,收我的钱,老子打死你!”并下车伸手要打收费员。

3分钟后,收费窗口玻璃被打烂,这时坐在车上的城管局副局长张立新下车,和司机一起将收费员赶出收费站,并扬言谁再收费就打死谁,且站在收费窗口让准备交费的过往车辆免费通行。

### 城管收费站“执法”

8时3分,张立新副局长和司机石伟平以及随后赶来的10多名身穿城管制服的执法人员一起涌进收费站,强行占领收费站,致使收费站不能正常工作,堵塞车辆2个小时。

永州市上岭桥派出所曾全斌所长告诉记者,当晚7时50分左右,派出所接到110指挥中心的指令,称有人在收费站闹事。

据曾所长讲述,一名自

称是张立新副局长的人满口酒气在收费亭大吵大闹,不准收费员收费。“张副局长现场扬言以后城管执法局的车辆过收费站都不许收费,否则过一次打一次。”

据该派出所调查,当晚是城管执法局张立新副局长与司机石伟平在零陵区喝完酒后,返回冷水滩区时发生的纠纷。

### “我在现场冷静处理”

29日下午,记者电话采访了永州市城管执法局张立新副局长,张副局长在电话中承认,当晚确实跟收费站工作人员发生了纠纷,但自己一直在现场冷静处理。当记者问及他是否喝酒时,他一口否认,并称自己有病不能喝酒。该副局长特意强调当晚10多个穿城管制服的工作人员是他叫来开车的,因为司机被打伤了。“这个事主要是在城内执法,过往收费时比较多,因此城管局以前就一直跟收费站有点矛盾。”

### ■简讯

#### 胡锦涛启程对非洲八国进行国事访问

国家主席胡锦涛于30日上午乘专机离开北京,前往喀麦隆、利比里亚、苏丹、赞比亚、纳尔比亚、南非、莫桑比克、塞舌尔八国进行国事访问。 新华社

#### 武汉市委书记:官员嫖娼养情妇包二奶一律撤职

1月29日,武汉市委书记苗圩称,凡领导干部嫖娼、养情

妇、包二奶的,一律撤职,开除党籍。 《湖北日报》

#### 医药商业贿赂将记入不良记录

卫生部昨天发文要求各级卫生厅局必须建立辖区内医疗购销领域商业贿赂的不良记录,并对所有商业贿赂行为上网公示。凡被记录有商业贿赂行为的药品、医疗器械生产经营企业,卫生部要求,所有医疗机构不得以任何名义、形式,从行贿企业购入药品、医用设备及医用耗材。 《新京报》

## 土地征占使农民上访高发 国家提出三项解决措施

据新华社北京1月30日电(记者董峻)中央财经领导小组办公室副主任、中央农村工作领导小组办公室主任陈锡文30日在国务院新闻办公室举行的新闻发布会上说,在当前引起农民上访的主要问题是土地征占、村级财务和环境污染。其中,土地问题所占的比重较高。国家对此采取的措施主要有三个方面。

一是从2004年底国务院制定的28号文件中就已经明确,在征用农民土地的过程中,政府要提高补偿标准,要对失地农民给予就业培训和

服务,要把失地农民纳入当地的社会保障体系。

二是过去由于很多土地是为了招商引资而征用的,特别是为了让工业企业投资,很多地方压低地价,甚至零地价,这个文件明确提出工业用地必须实行“招拍挂”制度,不允许零地价。

三是强调各级政府及其干部要转变发展观念,树立科学发展观,不是简单地追求GDP的增长。比如说现在特别强调各地在经济增长中要加强对节能、减排指标的考核。

## 商务部发布《流通领域食品安全管理办法》 问题食品不下架最高罚3万

据《北京晨报》报道 由于管理疏失,集贸市场、超市、百货店往往成为假冒伪劣食品的庇护所。不过,这种情况有望在今年好转。昨天,商务部发布《流通领域食品安全管理办法》,以加强对食品经营行为、食品消费安全的规范管理。《办法》将于5月1日起正式实施,届时,违反相关条例,可被处以最高3万元的罚款。

记者获悉,《办法》不仅规

定市场必须设立专门管理部门或配备食品安全管理人员,监控食品安全状况,还对过去一年里频频出现的不合格食品“下架”问题,作出了详细规定。

据悉,违反该《办法》的,将由商务主管部门予以警告,责令限期改正。逾期不改的,可处1000元以上5000元以下罚款;情节严重的,则可处5000元以上3万元以下罚款,并可向社会公告。

## 调查:上海年终奖行情最好 13.49%员工年终奖超过三万元

据《北京晚报》报道 忙碌了一年,发放年终奖又成为目前每个员工最期待的事情。而年终奖行情到底如何?调查机构近日对代表城市中的公司奖励行情、制度做了专门调查显示,上海的年终奖行情最好,而北京排在第三。

调查结果显示:年终奖最普遍的形式还是“年终奖金”居多,比例为62.27%;其次是“年终双薪”比例为29.07%,

选择这类形式的多半以外企居多;而“年终奖会发放一些福利用品”的比例为7.63%,而采用这类形式的以国企居多。

给予年终奖最高的城市在上海,年终奖超过30000元的比例为13.49%,其次是广州,比例为9.15%,北京则以8.77%的比例位居第三,调查结果显示通常能拿到人民币超过30000元以上的以销售类别的职业居多。

## 和谐中国2006年度影响力人物颁奖 周庄镇党委书记屈玲妮入选

综合消息 近日,和谐中国·2006年度影响力人物颁奖,中国工程院院士、杂交水稻之父袁隆平,中国改革风云人物、山西省政协副主席吕日周,中国企业新锐代表牛根生,新农村建设的优秀基层县委书记、中共陕西省旬阳县委书记马■,中国古镇保护与旅游开

发的杰出代表、江苏省周庄镇党委书记屈玲妮,打造世界地质公园的开拓者、河南嵩山世界地质公园管委会主任弋群立等获得这一荣誉。获得中国企业改革时代先锋的是:行者集团总裁马昕、汇才人力技术(上海)有限公司总裁黄荣华、贝发集团董事长邱智铭。